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Số 2382 Văn bản pháp luật 1
(01/07/2019 - 08/07/2019) Vấn đề cần lưu ý 3

VĂN BẢN PHÁP LUẬT LĨNH VỰC THUẾ

1 Công văn 53582/CT-TTHT ngày 8 tháng 7 năm 2018 ban hành 
bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội V/V XÁC ĐỊNH CHI PHÍ ĐƯỢC TRỪ KHI MUA HÀNG TRỰC TUYẾN

2 Công văn 52434/CT-TTHT ngày 03 tháng 07 năm 2019 ban hành 
bởi Cục thuế thành phố Hà Nội V/V SỬ DỤNG HÓA ĐƠN 

3 Công văn 52435/CT-TTHT ngày 03 tháng 07 năm 2019 ban hành 
bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội V/V SỬ DỤNG HÓA ĐƠN ĐIỆN TỬ

4 Công văn 52637/CT-TTHT ngày 03 tháng 07 năm 2019 ban hành 
bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội 

V/V ƯU ĐÃI THUẾ THU NHẬP DOANH NGHIỆP ĐỐI VỚI DỰ ÁN 
ĐẦU TƯ MỞ RỘNG

5 Công văn 51999/CT-TTHT ngày 02 tháng 07 năm 2019 ban hành 
bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội 

V/V CHÍNH SÁCH THUẾ GTGT VÀ HÓA ĐƠN ĐỐI VỚI GIAO DỊCH 
BÁN HÀNG CHO KHÁCH HÀNG TRONG NƯỚC ĐIỀU KIỆN CIF 
VẢNG BIỂN VIỆT NAM

6 Công văn 51358/CT-TTHT ngày 01 tháng 07 năm 2019 ban hành 
bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội V/V XUẤT HÓA ĐƠN ĐIỆN TỬ KÈM BẢNG KÊ

7 Công văn 51359/CT-TTHT ngày 01 tháng 07 năm 2019 ban hành 
bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội V/V CHI PHÍ KHÁM SỨC KHỎE CHO NHÂN VIÊN

8 Công văn 51361/CT-TTHT ngày 01 tháng 07 năm 2019 ban hành 
bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội V/V SỬ DỤNG HÓA ĐƠN ĐIỆN TỬ NHIỀU HƠN 01 TRANG 

NHỮNG VẤN ĐỀ CẦN LƯU Ý



1 Công văn 52434/CT-TTHT ngày 03 tháng 07 năm 2019 ban hành 
bởi Cục thuế thành phố Hà Nội 

Đối với doanh nghiệp sử dụng hóa đơn với số lượng lớn, chấp hành tốt 
pháp luật thuế, căn cứ đặc điểm hoạt động kinh doanh, phương thức tổ chức 
bán hàng, cách thức lập hóa đơn của doanh nghiệp và trên cơ sở đề nghị của 
doanh nghiệp, Cục thuế xem xét và có văn bản hướng dẫn hóa đơn không 
nhất thiết phải có tiêu thức “dấu của người bán"

2 Công văn 51999/CT-TTHT ngày 02 tháng 07 năm 2019 ban hành 
bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội 

Trường hợp hàng hóa được nhập khẩu từ nước ngoài và được bán cho 
doanh nghiệp Việt Nam với điều kiện giao hàng tại cảng biển Việt Nam thì 
chưa đủ cơ sở để xác định việc giao, nhận hàng hóa ở ngoài Việt Nam, do 
đó chưa đủ cơ sở để áp dụng thuế suất thuế GTGT 0%. Doanh thu tính thuế 
GTGT được xác định theo hướng dẫn tại Khoản 1 Điều 7 Thông tư 
219/2013/TT-BTC nêu trên.

3 Công văn 51361/CT-TTHT ngày 01 tháng 07 năm 2019 ban hành 
bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội 


